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ATA DA 100ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e dezesseis (04.04.2016), às quatorze

horas e vinte minutos (14h20min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo

Pinheiro,  reuniu-se o Colégio de Procuradores de Justiça para sua 100ª Sessão

Extraordinária, sob a presidência do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, Procurador-

Geral de Justiça. Registrou-se as ausências justificadas dos Drs. Ricardo Vicente da

Silva  e Marco Antonio Alves Bezerra,  bem como a ausência  temporária  da  Dra.

Elaine  Marciano  Pires.  Constatou-se  ainda  a  presença  do  Dr.  Luciano  Cesar

Casaroti, Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público – ATMP,  e

de  diversos  servidores  da  Instituição.  Verificada  a  existência  de  quorum,  o

Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  convocada  para  a  Eleição  da  Comissão

Permanente de Segurança Institucional, tendo em vista o término do mandato da

atual composição em 26/03/2016. De início, o Dr. Clenan Renaut deu conhecimento

das inscrições tempestivas dos Procuradores de Justiça José Maria da Silva Júnior

e  Vera  Nilva  Álvares  Rocha  Lira e  do  Promotor  de  Justiça  Gilson  Arrais  de

Miranda, todos para recondução.  Não havendo qualquer impugnação às referidas

inscrições, propôs a reeleição dos atuais integrantes da CPSI, por aclamação. Em

votação, a proposta restou acolhida à unanimidade. O Presidente, então, declarou-

os como reeleitos, para um novo mandato de 2 (dois) anos. Com a palavra, a Dra.

Vera Nilva agradeceu aos seus pares pela confiança e destacou que a Comissão

possui ainda um vasto material a ser analisado, com vistas à regulamentação de

importantes procedimentos de segurança na Instituição. Na sequência, o Dr. José

Maria prestou alguns esclarecimentos acerca da atuação da CPSI, ora registrados,

de forma resumida: 1) o Plano de Segurança Institucional, aprovado pelo Colégio de

Procuradores de Justiça, prevê uma série de produtos e subprodutos, cujas minutas

estão sendo encaminhadas pelo Núcleo de Inteligência e Segurança Institucional –

NIS, sob a coordenação do Dr. Célio Sousa Rocha, para uma análise pormenorizada

por  parte  desta  Comissão;  2)  paralelamente,  a  CPSI  tem analisado documentos

cedidos por outros Ministérios Públicos, relacionados à segurança institucional; 3)

alguns  parquets estão  bastante  avançados  neste  aspecto,  por  possuírem  uma

cultura de segurança instituída há muitos anos, a exemplo dos MPE's de São Paulo
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e de Santa Catarina, que têm contribuído com os trabalhos da Comissão local. Por

fim, agradeceu ao Colegiado por confiar no trabalho que vem sendo realizado pela

atual  composição da CPSI.  Ato contínuo,  o Dr. Alcir  Raineri,  em nome dos seus

pares,  congratulou  os  integrantes  reconduzidos  à  Comissão  Permanente  de

Segurança Institucional, desejando-lhes sucesso em mais este biênio. Às quatorze

horas  e  vinte  e  cinco  minutos  (14h25min),  a  Dra.  Elaine  Marciano  Pires  tomou

assento  em  plenário.  Ao  final,  o  Presidente  parabenizou  os  Membros  reeleitos,

ressaltando  que  a  CPSI  vem  prestando  um  serviço  de  grande  importância  à

segurança do  parquet,  que aos poucos será aperfeiçoada com a estrutura física

necessária, apesar das dificuldades financeiras. Destacou ainda o fato de a CPSI

buscar subsídios em outros Ministérios Públicos, em prol da segurança não só dos

membros e servidores da Instituição, mas também de toda a sociedade. Nada mais

havendo,  a  presente  sessão  foi  encerrada  às  quatorze  horas  e  trinta  minutos

(14h30min), do que, para constar, eu, _________, Elaine Marciano Pires, Secretária,

lavrei a presente ata, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para

publicação.

Clenan Renaut de Melo Pereira                                Leila da Costa Vilela Magalhães

José Omar de Almeida Júnior                                                            Alcir Raineri Filho

 Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                     João Rodrigues Filho

José Demóstenes de Abreu                                                 José Maria da Silva Júnior

Elaine Marciano Pires                                                   Jacqueline Borges Silva Tomaz
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